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TEST LA iINCEPUTUL CLASEI a VIII a

SUBIECTUL I (45 puncte). Pe foaia de testare scrieti numai rezultatele.
1.a) Rezultatul calculului: — 5% : (—=5)+5:(—5 ° )este .....

b)3\/§+2\/ﬁ—\/ﬁ:x/§ este .....
c) (4—\/5)2—(\/§+2)2 este .....

2. Descompunerea in factori a expresiei este :

a) L-xz—i= .....
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b) 4x° —x = ...

c) 9x —6x+1 =.....

3. Solutia reala a ecuatiei:
a) 1,(1)-x—0,(3)=0,1(6) estex = .....

1 1 1
b) 5 (x-2) 3 (x-3) J (x—4) estex = .....
¢) (2x—1)-(2x+1)=4-(x—2)" este x = .....
4. Triunghiul ABC este echilateral, AD este indltime, AD =3 cm, D € (BC).
a) Aria triunghiului ABC este de .....cm”.
b) Perimetrul triunghiului ABC este de .....cm.
c) m(x DAC)=....°
5. Trapezul isoscel ABCD, AB//CD, AD = BC, are AB=16 cm, DC = 8 c¢cm si
indltimea CC’ = 3 cm, C’ € (AB).
a) Perimetrul trapezului ABCD este de ..... cm.
b) Lungimea diagonalei BD este egala cu ..... cm.
¢) Aria aABC estede .....cm~.

SUBIECTUL II (45 puncte). Pe foaia de testare scrieti rezolvarile complete.
6. Se dau numerele: a = ‘Z—x/g‘ si b=1-+/20. Calculati:

a)2-a+t+b;
b) media aritmetici a numerelor a* si —2-b.

7. Intr-o urnd sunt 84 bile albe, rosii si negre.Bilele albe sunt de dou ori mai
putine decét bilele negre, iar bilele rosii sunt cu 4 mai multe dect cele albe. Aflati
cate bile de fiecare culoare se gasesc in urna.

8. Aria unui romb de laturd 5 cm, este egald cu 24 cm” . Aflati:

a) Lungimile diagonalelor rombului.
b) Raza cercului inscris intr-unul din cele 4 triunghiuri formate de diagonalele
rombului.

ft PUNCTAJ: Ex. 1-5: 5x3x3 p =45 p; Ex. 6: 10 p; Ex. 7: 15 p; Ex 8: 20 p.

ft Timp de lucru: 2 ore.

i Se acorda 10 puncte din oficiu.
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